

# 我市多所新(改、扩)建幼儿园抓紧施工

## 七小新锦学校、三里小学附设幼儿园今秋开园招生

**“中心城区公立幼儿园少、入园难”**是我市2020年“群众最不满意的10件事”之一。为有效改善这一现状,今秋我市规划多所新(改、扩)建公办幼儿园将开园招生。近日,记者前往通川区七小新锦学校附设幼儿园及达川区三里小学附设幼儿园了解到,两所幼儿园正加紧施工,确保秋季如期招生。

### 七小新锦学校附设幼儿园

17日上午,记者随通川区教科局工作人员冒雨来到西外通川区七小新锦学校,该校扩建的附设幼儿园和食堂、体育馆设在一栋楼。受天气影响,当天暂时停工。

“1层规划有两个教室,教学楼外这块空地建成活动场所。”新锦学校副校长付黎明介绍,学校附设的幼儿园正是为了解决“中心城区公立幼儿园少、入园难”问题,根据专项整治方案进行扩建的。此前,学校安排专人对周边小区进行了入户走访摸排,结合教育教学工作实际计划,决定在今年秋季先行启动第一期2个教学班(学前班),新增60个学位,缓解周边小区适龄幼儿入园难问题。目前,教学设施采购相关工作正在加紧进行。

得知通川区七小新锦学校附设幼儿园将于今秋开园招生,不少周边居民表示“迫不及待”。打进本报热线电话咨询情况的市民王先生说,他家到新锦学校只有5分钟路程,新锦学校附设幼儿园今秋开园招生后,他肯定会优先考虑让孩子就近入园。

### 达川区三里小学附设幼儿园

达川区三里小学附设幼儿园项目现场负责人告诉记者,该项目建筑面积3700多平方米,建成后将设15个教学班,新增450个学位。目前项目主体已完成,正在做内部装修,预计8月交付使用。据了解,达川区三里小学附设幼儿园将于2020年秋季开园招生,供三里坪片区适龄儿童就读。

□本报记者 杨航



权威发布

# 今达州

综合新闻

03

2020年6月19日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:冯津榕

# 40余万元网购3万只发黄发霉口罩 大竹警方辗转多地为受害人挽回损失

今年以来,新冠肺炎疫情在全球蔓延。在全民齐心战“疫”的当口,却有个别不法分子违法生产和销售假冒伪劣医用口罩。

## 网购口罩惊现霉斑

2020年3月2日,大竹县市场监督管理局接到市民张某举报,称其在网上购买的3万只价值40余万元的口罩出现发黄发霉现象,怀疑是劣质产品。

该局执法人员立即对张某反映的情况进行核查。经调查,疫情爆发后,市面上很难买到口罩,张某便在网上以单价13.5元/只的价格向周某订购了3万只口罩,并通过银行转账的方式支付了40余万元。然而,张某在收到寄来的口罩后发现,这批口罩明显发黄发霉,根本无法销售和使用,于是马上向市场监督管理局举报。

接到举报后,大竹县市场监督管理局当即对该批口罩进行查封。经调查发现,这些口罩外包装上标注有某注册商标以及材料、发明专利、外观专利和产品标准号等标识,标注生产商为浙江省建德市某有限公司,外包装上未见生产日期和失效日期。经委托达州市食品药品检验所对该批口罩进行抽检,确认该批口罩为不合格口罩。同时,经

商标持有人认定,上述口罩不是该公司生产(包装)的,该公司也从未授权委托其他公司生产过上述口罩,上述口罩属于侵犯该公司注册商标专用权的假冒伪劣产品。

## 辗转多地抓人追赃

在新冠肺炎疫情防控工作的关键阶段,如果这么多不合格口罩流入市场,不但无法控制疫情,甚至还有可能传播病毒。大竹县市场监督管理局依据《中华人民共和国行政处罚法》《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》,立即将该案移交至大竹县公安局。大竹县公安局迅速成立专案组,先后赴重庆万州、山东青岛、浙江义乌等地开展案件侦查工作。历时1个多月,成功抓获周某(浙江义乌人)、田某(陕西西安人)、李某夫妇(黑龙江哈尔滨人)、黄某(重庆万州人)、张某(重庆万州人)等6名犯罪嫌疑人,追回赃款40余万元,缴获涉案口罩3万只。

**执法人员提醒:**根据两高两部联合发布的《关于依法惩治妨害新型冠状病毒感染肺炎疫情防控违法犯罪的意见》规定,生产不符合保障人体健康的国家标准、行业标准的医用口罩、护目镜等医用器材,或者销售明知是不符合标准的医用器材,足以严重危害人体健康的,以生产、销售不符合标准的医用器材罪定罪处罚,最高可判处无期徒刑,并处没收个人全部财产。

□吴彤 本报记者 闫军

# 名下有2个公积金账户 重复多缴部分全退

**本报讯** 日前,达州市住房公积金管理中心受理职工覃某的个人账户合并业务时,却查询到覃某只有一个正常缴存账户。这是怎么回事?

覃某告诉工作人员,他以前的身份证号重号了,后来变更了过来,并出具了派出所加盖公章的变更证明。工作人员查询后发现,覃某确实通过两个身份证号码,在市住房公积金管理中心开设了两个正常缴存账户。

据《住房公积金管理条例》(国务院令第350号)第十三条规定:每个职工只能有一个住房公积金账户,因其他原因有两个或两个以上账户的,应及时到管理中心办理并户手续。工作人员立即对覃某进行了登记处理,并告知其重复多缴部分将退回缴存单位。工作人员随后要求覃某两个账户的缴存单位经办人员说明情况,及时处理重复缴存问题。在当事人、缴存单位和管理中心的配合下,已于6月12日办理完成重复缴存退回手续。

**市住房公积金管理中心工作人员提醒:**住房公积金是国家机关、国有企业、事业单位、社会团体等为在职职工缴存的长期住房储金,一个员工在公积金管理中心只能有一个正常缴存账户,如因工作调动等原因存在多个账户的,本人持身份证原件到市住房公积金管理中心办理账户合并。如果没有及时办理个人账户合并业务,今后将影响缴存职工办理贷款、提取等所有个人业务。(蒲刚 程芋瑶)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

中共达州市委依法治市委员会办公室  
达州市司法局 (主办)

公共法律服务热线: 12348

市司法局官方网站: http://sfj.dazhou.gov.cn/

达州